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Stejně jako v předchozí otázce byl zjištěn významný rozdíl mezi základními a středními 

školami. Na jednu střední školu připadá v průměru 65 počítačů s operačním systémem 

Microsoft Windows, zatímco na jednu základní školu pouze 28 počítačů. 

Otázka č. 10 Jaký je celkový počet PC (pracovní stanice i notebooky) v počítačových 

učebnách s jiným operačním systémem než Microsoft Windows ve Vaší 

škole? 

Tabulka č. 20 Počet PC s jiným operačním systémem než Microsoft Windows – ZŠ 

počet PC 
ZŠ jen s 1. stupněm plně organizované ZŠ ZŠ celkem 

počet podíl (v %) počet podíl (v %) počet podíl (v %) 

0 735 92,2 1 789 92,6 2 524 92,5 

1–10 39 4,9 52 2,7 91 3,3 

11–20 18 2,3 45 2,3 63 2,3 

21–30 2 0,3 21 1,1 23 0,8 

31–40 3 0,4 8 0,4 11 0,4 

41–50 – – 10 0,5 10 0,4 

51–100 – – 7 0,4 7 0,3 

>100 – – – – – – 

celkem 797 100,0 1 932 100,0 2 729 100,0 

Většina základních škol (92,5 %) uvedla, že nemá k dispozici počítače s jiným operačním 

systémem než Microsoft Windows. V této otázce nejsou výrazné rozdíly v odpovědích 

základních škol jen s 1. stupněm a plně organizovaných. 

Tabulka č. 21 Počet PC s jiným operačním systémem než Microsoft Windows – SŠ 

počet PC 
SŠ celkem 

počet podíl (v %) 

0 770 88,7 

1–10 31 3,6 

11–20 30 3,5 

21–30 16 1,8 

31–40 5 0,6 

41–50 7 0,8 

51–100 6 0,7 

více než 100 3 0,3 

celkem 868 100,0 

Střední školy disponují počítači s jiným operačním systémem než MS Windows častěji než 

základní školy (průměr na jednu střední školu činí 3 počítače a na jednu základní školu 

1 počítač). Podobně jako základní školy i střední školy většinou uváděly, že počítače s jiným 

operačním systémem než MS Windows nemají (88,7 %). 

 

 


